
Ata da décima quinta sessão ordinária, da quarta sessão legislativa, da décima quinta legislatura
da Câmara Municipal de João Ramalho, realizada em 01 de outubro de 2024, às vinte horas, no
Plenário da Câmara Municipal, sob a presidência do edil José Aparecido Borges da Silva.
Presentes os demais edis: João Paulo Lucheti, Felicio Molinari Sobrinho, Patricia Janaina
Gazeta, Vagner Marques dos Santos, Adilson Barbosa da Silva, Edipo Xavier Martins,
Claudenice Timóteo da Silva e Victor Valentin Pereira. Em seguida, o Presidente solicita a
leitura da ata da sessão anterior, que após lida foi aprovada sem restrições. O Material do
Expediente constou dos seguintes documentos: Indicação nº 72/2024, de autoria do edil Victor
Valentin Pereira, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a reforma do Bar e
Lanchonete da Rodoviária Prefeito José Zezé Rodrigues; Indicação nº 73/2024, de autoria do
edil Victor Valentin Pereira, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para
providenciar uma reforma no Parquinho Infantil do Conjunto Vitória; Indicação nº 74/2024, de
autoria do edil Victor Valentin Pereira, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal,
para providenciar uma reforma no Parquinho Infantil localizado na Vila Santa Cruz, ao lado do
Campo de Futebol Sintético; Indicação nº 75/2024, de autoria do edil João Paulo Lucheti,
indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para providenciar melhorias no sistema de
ventilação do barracão, onde são praticadas as aulas de Judô; Indicação nº 76/2024, de autoria
do edil João Paulo Lucheti, indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para ver a
possibilidade de construir mais um sanitário ao lado do Bebedouro de Água da Rua Francisco
Mattos, para ter a opção Ele/Ela, ou então, pelo menos, deixar o portão aberto para que as
pessoas tenham acesso ao sanitário que já tem ali. Faz uso da palavra o autor do documento,
dizendo que presenciou uma ocasião, onde um ônibus de trabalhadores parou par pegar água,
tendo um passageiro que estava necessitando ir ao sanitário, mas não tinha como, porque o
portão de acesso ao banheiro estava fechado. Como não está mais tendo o zelador que ficava ali,
estão deixando o portão trancado. O ideal seria construir mais um sanitário no local, para dar a
opção ele/ela. A vereador Claudenice Timóteo da Silva solicita um aparte, perguntando em que
horário teria acontecido isso e o edil João Paulo Lucheti respondeu que por volta de 6h30 e o
portão estava trancado. Indicação nº 77/2024, de autoria do edil Victor Valentin Pereira,
indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, para providenciar as placas de identificações
das ruas: Sabino Pereira dos Santos, José Costa Paulo e Manuel Bráz de Santana; Indicação nº
78/2024, de autoria do edil Adilson Barbosa da Silva, indicando ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, para providenciar uma cobertura na rampa do lavador do Almoxarifado municipal;
Indicação nº 79/2024, de autoria do edil Adilson Barbosa da Silva, indicando ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, para ver a possibilidade de fazer uma sala mais adequada para
guardar os equipamentos dos veículos, como filtros, óleo e demais, com melhor ventilação, se
possível, com ar condicionado. Todas as indicações acima, foram submetidas ao Plenário e
aprovadas por unanimidade. Em seguida, em Tema Livre, faz uso da palavra o edil João Paulo
Lucheti, agradecendo a todos os amigos vereadores, desejando boa sorte aos que estão
concorrendo a reeleição e também aos demais candidatos presentes. Durante a minha campanha,
ouvi muitas coisas que deixaram triste, referindo-se a forma de campanhas moldadas em
acusações e mentiras. O vereador, durante sua campanha e os eleitos, durante o mandato, tem
que ser honesto, digno e sincero e não usar de mentiras para chegar até aqui. Eu gostaria que a



política fosse para o lado da amizade, da união e não, para o lado da mentira, difamação e racha
entre os partidos. Sobre as indicações apresentadas hoje, todas muito boas e importantes. Desejo
boa sorte a todos e pelo menos até o final do ano estaremos aqui, se Deus quiser. Em seguida,
não havendo material da Ordem do Dia, foi suspendo o Intervalo Regimental, sendo que o
Presidente franqueia a palavra para Explicação Pessoal e não havendo nenhum edil que quisesse
fazer uso da mesma e não havendo mais nada a tratar, após as formalidades regimentais, deu por
encerrada a presente sessão da qual foi lavrada esta ata, que lida e achada conforme, vai
assinada pelos membros da Mesa.
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